

主持人：羊男  
闷而不骚，不娱乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱：viviyc@126.com

## 一周娱情速递

### 为了自己，走出自己



吴奇隆与马雅舒离婚消息曝光，当事人始终低调冷处理。吴奇隆22日在博客发表声明，他写道：“感情是缘分不是工具，缘分尽了就该放手了。我知道这两年让许多长辈、朋友担心，很抱歉为了我的坚持，很抱歉为了我的个性，但这就是你们这么多年还站在我身边的原因，不是吗？我希望我还是我。新的生活已经开始，我为了自己，走出自己。”

### 往事不用再提



10月18日，奥运冠军张怡宁与男友徐威结婚。有媒体爆料称，新郎徐威曾与演员袁立苦恋12年。22日晚，袁立在博客发表了题为《往事不用再提》的博文，对这段感情给予了正面的回应。袁立写道：“他是我生命中无法抹去的一个人。十几年的感情，曾经的美好都化作无语的亲情。回首向来萧瑟处，也无风雨也无晴。往事不用再提，希望大家不要再去打扰一对新人。我和他也没有一个10岁大的儿子，这就是事实的全部。”

### 穿婚纱玩

本月刚度过结婚一周年纪念的陈慧琳，近日出席某活动时表示周年没有特别庆祝，留在家里陪儿子玩，更称与老公相识已十几年，感觉像老夫老妻。

陈慧琳表示最难忘是结婚当天穿上那套有上百朵花的婚纱，现在她好好保存着婚纱，但笑称不会无聊时拿出来穿那么变态。至于结婚周年当天，她都没有特别庆祝，老公也没有特别送礼。



### 脑袋比我大

刚于今年8月成为丁太的杨千嬅，近日在香港担任无线节目嘉宾。此集讨论娱乐圈夫妻之间的压力。被问到丁子高可有压力？杨千嬅即说：“没什么压力。他做公关工作，都算是半个娱乐圈人。”主持人说：“外面的人觉得你们女尊男卑！”杨千嬅说：“我年纪比他大，但他脑袋比我大，人又比我高。”

# 语不惊人誓不休

## 天真论

我以为摆喜酒请客才算正式结婚 —— 马琳

作为国内顶尖的乒乓球选手，马琳素以打“聪明球”出名。但马琳在全运会后接受访问时，重申了自己无知的婚姻观，“那时候在我的潜意识里，还是受我们老家习俗的影响太深，下意识地以为摆喜酒请客才算正式结婚。当时领证，是因为我确实很喜欢她，她家人说要在一起必须先领证，我就听话去领了。”

忙完全运会后，马琳就全身心投入到离婚诉讼中。他肯定地表示，婚是一定要离的。因为在结婚五年后他才发现，张宁益并非是他想要的女人。

点评：代表一众隐婚的明星感谢你。

很傻很天真 —— 钟欣桐（阿娇）

轰动一时的艳照门事件后，阿娇是第一个出来面对大众的主角。但她在吃了镇静剂后强撑欢笑，竟然说出了“很傻很天真”的心声。顿成了网络人气雷语第一位。

事隔一年多，她身边的名字，从陈冠希换成了麦浚龙，再归于零。

点评：以后别傻别天真了。

## 纯洁论

我怎么可能有性经验呢 —— 何洁

成名后一直以火辣性感造型出现的何洁，在被问及其性的感觉时，尖叫着说：“太刺激了……哈哈，从来没有这样问我哦……没有啊，我怎么可能有性经验。”

如此“纯洁”的何洁这几年来一直和负面新闻纠缠不清，“车祸炒作”、“整容”等新闻传得有鼻子有眼。今年她和天娱的解约新闻发布会上，她更哭诉这一系列的新闻都是公司为了炒作而强加于她的。看来，只有“没有性经验”是她自己亲自主导的新闻了。

点评：你纯洁。

我年轻因为我是处男 —— 费玉清

费玉清和周杰伦合拍了《千里之外》的MTV后，被台湾综艺大哥张菲追问，“你的皮肤怎么看起来和周董一样年轻，你是不是吃了胎盘素？”没想到费玉清不急不慢地回了一句，“你想知道我为何和周杰伦一样年轻吗？因为我是处男！”看来，费玉清为了永葆青春，还是付出了超出常人所能忍受的努力。

点评：何洁算什么。

## 择偶论

会不会弹钢琴不是我择偶标准，对我来说，弹钢琴的和弹棉花的没多大差别。 —— 刘亦菲

想来当时她饱受“倒追郎朗”的新闻困扰，而且还被郎朗的父亲以只有“皇家女孩才配得上郎朗”这样的理由高调拒绝。刘亦菲自然是又羞又恼，才说得出如此决绝的语言。

只是自“倒追郎朗”后，刘亦菲又高调表示“我已经有喜欢的人了”。当时种种蛛丝马迹都指向了林志颖，但在半年后，林志颖已经公开了儿子“小小志”的满月照。刘亦菲看来空虚怀一把了。

点评：现在会不会开赛车也不是你的择偶标准了。

男朋友要像机器猫 —— 范冰冰

虽然大部分女孩子都觉得机器猫很可爱，但要真找这么个五短身材的男朋友，相信还真不是人人乐意。但范冰冰却坚持以“机器猫”为择偶标准。所以这么多年来虽然绯闻不断，却未见开花。连唯一被拍到亲密戏水的王学兵最近都结婚了。

点评：或者换成超人迪加试试。



“语不惊人誓不休”，作为聚光灯下的焦点人物，明星们的“美闻”“丑闻”总是极速传播开来。从“我犯了全天下男人都会犯的错误”到“领证不算结婚”，无论他们深思熟虑还是脱口而出，总会有这么一两句“经典”的囧言雷语，引领了一时的热潮。

感情无对与错可言，因此对于列位的“婚姻爱情语录”，也只能用“雷”和“囧”来评价了。

## 出轨论

我犯了全天下男人都会犯的错误 —— 成龙

尽管事隔10年，成龙大叔的这句话依旧铿锵有力。当时他在有妻有儿的情况下，与香港女星吴绮莉“搞”出“人命”。当吴绮莉默认了肚子里的小孩成龙制造的时候，成龙公开表示“我犯了全天下男人都会犯的错误”，舆论一片哗然。

事后，与成龙秘密成婚多年的妻子林凤娇重新接纳并原谅了他。成龙感动之余，终于给予了妻子和儿子房祖名公开的名分。并重新修改遗嘱，加上妻儿的名字。而吴绮莉在女儿的出生证明父亲那栏中留白，女儿从母姓，两人移居上海。多年来成龙与这对母女再无联系，但今年初却爆出了成龙通过吴君如约见“小龙女”吴卓林，但被吴绮莉断然拒绝。

点评：你自己犯的错，干吗要拖全地球的男人陪绑？

婚姻旅途一时开小差可原谅 —— 李小璐

在《奋斗》里，李小璐是会偷户口本去结婚率性而为的杨晓芸。但没想到镜头下的她，竟然会有一颗广阔包容的心。今年年初她在接受访问谈论自己的爱情观时表示，“婚姻旅途一时开小差可原谅，我不会为了丈夫出轨而死去活来。”

虽然“奔三”还待字闺中，但李小璐显然也明白婚姻是场漫长的保卫战，而她甚至已经设想好未来的老公会“出轨”，而她又该怎样应付。

点评：林凤娇和周慧敏两大美女都能包容了，李小璐有什么不能原谅的呢。

## 结婚论

我一直都希望有个小孩……最后我决定跟她在美国注册。 —— 刘德华

千年道行一朝丧，刘德华苦苦维持多年“完美男人”的形象，因为岳父的离世，美国注册登记被揭发而毁于一旦。

被媒体揭发“隐婚”后，他在自己的官网上向大众解释了结婚的原因，“其实我一直都希望有个小孩，而高龄更是不变的事实；经过医生提议，依靠医学方法成功率会高一点，那好，照着办吧！无奈去年香港更改法例，需要注册夫妻香港医生才愿意进行。我想了又想，最后我决定跟她在美国注册。”不知道看到丈夫这番结婚宣言，朱丽倩有什么想法呢？

虽然打破了“单身王”的谎言，但相信今年的中秋和生日都是刘德华过得最坦荡的一年。面对多年不离不弃的歌迷和妻子，他在生日会上由衷地表示，“这样的人生真的很幸福。”而在中秋佳节，他终于不用面对记者“要太极”，而是能大方承认和妻子在家共度佳节。经过一番折腾，或许刘天王终于明白，坦白才是最好的相处之道。

点评：结婚就结婚，干吗这么多废话。

我是希望和孙泰英结婚才让她怀孕的。 —— 权相宇

韩国肌肉型帅哥权相宇在去年与前韩国小姐女友孙泰英奉子成婚，在婚后一年却被爆出一年前是因为怀孕而“被迫”结婚，两人婚姻已成破局的新闻。

权相宇随即在综艺节目中表示：“未婚先孕是我有意为之的，孙泰英并不知情，‘主谋’是我。有谣言说我因为孙泰英怀孕而不得不结婚，这绝不是事实。我是希望和孙泰英结婚才让她怀孕的。”

现在小两口已经迎来了长子的诞生，而且还在结婚一周之际为韩国某杂志拍摄亲密的情侣照片，以澄清离婚传闻。

点评：有人结婚为了生子，有人生子为了结婚。 羊男